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                   Uczestnik otrzymuje 32 punkty na początku oraz za 

zadanie odp. poprawną odp. brak odp. błędną lub wielokrotną odp. 

1 D 3 0 -1 

2 D 3 0 -1 

3 C 3 0 -1 

4 D 3 0 -1 

5 A 3 0 -1 

6 B 3 0 -1 

7 A 3 0 -1 

8 D 3 0 -1 

9* A, B 4 0 -1,33 

10 B 4 0 -1,33 

11 D 4 0 -1,33 

12 B 4 0 -1,33 

13 C 4 0 -1,33 

14 D 4 0 -1,33 

15 A 4 0 -1,33 

16 C 4 0 -1,33 

17 A 5 0 -1,67 

18 D 5 0 -1,67 

19 C 5 0 -1,67 

20 A 5 0 -1,67 

21 C 5 0 -1,67 

22 C 5 0 -1,67 

23 B 5 0 -1,67 

24 C 5 0 -1,67 
 
  

 
* Dwie poprawne odpowiedzi 
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Rozwiązanie zadania 11 (rebus): 
 

WULKAN 
 
 

Rozwiązanie zadania 17 (logogryf): 

 

   1. Z Ą B     

   2. K U R A    

  3. B R Z O Z A   

4. P O W I E K A    

  5. P A P U G A   

    6. P Ł U C A  

 
 

Rozwiązanie zadania 19 (szyfr) 
PRZYCZYNĄ KARAMBOLU NIE JEST 

 
 

Rozwiązanie zadania 21 (błędy zaznaczono kolorem szarym): 
 

zboża produkty z mleka warzywa zielone 

pszenica ser żółty papryka 

żyto masło natka pietruszki 

proso śmietana marchewka 

owies jogurt brukselka 

 
 

Rozwiązanie zadania 23 (prawdziwe zdania zaznaczono znakiem X): 
 

Dinozaury wyginęły dziesiątki milionów lat temu. X 

Dinozaury zginęły prawdopodobnie na skutek zderzenia Ziemi z 
Księżycem. 

 

Pterodaktyl był latającym gadem. X 

Tyranozaur Tyrannosaurus rex chodził na dwóch nogach. X 

 


